

我错了还不行吗

被扣美国大学生平壤供述“罪行”

被朝鲜扣押近两个月的美国弗吉尼亚大学学生奥托·弗雷德里克·瓦姆比尔2月29日在朝鲜首都平壤举行记者会,讲述自己在朝鲜犯下的“罪行”,自称受到美国一家教会的唆使和美国政府默许,借旅游名义进入朝鲜,从事反朝敌对活动。

▶2月29日,在朝鲜首都平壤,瓦姆比尔出席记者会时鞠躬。 新华/路透

瓦姆比尔现年21岁,2月29日上午出现在对驻朝外国媒体开放的平壤人民文化宫记者会上。美国有线电视新闻网援引朝方官员的话报道,这场记者会系瓦姆比尔本人“主动要求”。

瓦姆比尔在记者会上说,他去年12月29日利用旅游名义进入朝鲜,今年1月1日在平壤羊角岛国际饭店职工区摘掉了朝鲜政治标语,犯下“罪行”。

朝鲜中央通讯社援引瓦姆比尔的供述报道,这名大学生的行为有“预谋”,行前接受了美国友爱联合监理教会的唆使,并在美国政府的默许下实施这一计划。瓦姆比尔认为朝鲜是个“神秘国家”,由此产生一个幼稚念头,即通过在朝鲜做出“勇敢”举动而一举成名。

报道说,瓦姆比尔供认,去年9月,他到一个朋友家吃饭时结识了其母亲。对方是美国友爱联合监理教会执事,唆使瓦姆比尔到朝鲜摘取一个重要政治标语,作为“战利品”挂在教堂,并答应在事成后提供一辆1万美元的二手车;如果瓦姆比尔被抓,教会将以慈善形式向他母亲提供20万美元。

报道说,瓦姆比尔表示已经认识到美国政府和政客企图以卑鄙手段对付朝鲜的图谋,就此向朝鲜人民和政府谢罪。

在美国有线电视新闻网播出的一段记者会视频中,瓦姆比尔承认自己犯下了“这辈子最严重的错误”,恳请得到朝鲜



释放。

就瓦姆比尔的“认罪”,美国友爱联合监理教会接受美国有线电视新闻网求证时予以否认。

美国友爱联合监理教会牧师沙克·卡尼翁说,他不认识教会里有朝鲜媒体报道的所谓教会女执事。教会成员大约500人,瓦姆比尔不在其中。“我从未遇到过他(瓦姆比尔)及其家人。”卡尼翁说。

美国有线电视新闻网报道,眼下尚不清楚瓦姆比尔举行记者会是否受到某种“压力”,或者被胁迫供认不存在的罪行。 据新华社

▲瓦姆比尔“认罪”。 新华/路透

▶从上至下:从2013年至今,先后被朝鲜扣押并释放的美国人质梅里尔·爱德华·纽曼、马修·米勒、杰弗里·福尔和裴俊浩(韩裔),他们在离境之前都发表声明,对自己在朝所犯“罪行”表示认罪。



严打公务员“吃空饷”

尼节约千万美元开支

据新华社专电 尼日利亚财政部2月28日证实,一项审计发现,该国有超过2万名吃空饷的“影子员工”按月领取工资,政府已将这些员工姓名从工资单删除,由此节省了每月上千万美元的政府开支。

通过指纹等生物数据和银行认证码对银行工资账户持有人身份进行认证,尼日利亚审计调查共发现约2.38万名吃空饷的政府员工或公务员,甚至还出现个人通过多种渠道冒领工资的情况。

“联邦政府已从工资单中删除了约2.38万名不存在的(吃空饷)员工。”尼日利亚财政部长凯米·阿德奥森的特别顾问费斯图斯·阿坎比说,“因此,与2015年12月审计调查开始时相比,2016年2月的政府工资支出减少了约22.9亿奈拉(约合1153万美元)”。

受国际油价大跌影响,产油国尼日利亚的财政收入骤减,经济承受不小压力。

面对国内经济不景气和腐败现象,去年就职总统的穆罕默杜·布哈里力主紧缩政策和打击腐败,誓言通过杜绝腐败成风现象,为政府增加财政预算。

目前,尼日利亚共有约31.2万名政府公务员的工资账户细节接受核查。

去健身房狂练

对减肥没用

据新华社专电 想通过一周多去几次健身房来减肥?美国纽约市立大学的研究人员告诉你:没用!

研究人员调查了300多名坦桑尼亚北部一个传统狩猎部落成员以及欧美现代人的日常能量消耗和运动水平,为时一周多,发现狩猎部落成员每天的运动量特别大,长距离行走再加上大量体力劳动,但日常能量消耗却与欧美做案头工作的现代人差不多,甚至少于从事适量体育运动的欧美现代人。这里的适量体育运动指步行或骑车上下班,走楼梯而不是乘坐电梯,一周去两次健身房。研究人员还发现,去健身房消耗热量有一个“临界点”,就是说,身体对体育运动有一个适应性,运动量达到一定程度后,身体的新陈代谢率会发生改变,相同运动量燃烧的热量减少。这项研究显示,就减肥瘦身而言,除了坚持锻炼外,控制饮食也具有重要作用。

英国美容店

给手做拉皮

据新华社专电 面部拉皮早已司空见惯,现在流行的是给手做拉皮。英国伦敦哈利街整形医生戴维·杰克这几个月来接待的手部拉皮顾客人数飙升,增长了4倍。

英国《每日邮报》专栏作者艾丽斯·哈特一戴维斯赶了一回潮流,在杰克那里体验了一把手部拉皮。哈特一戴维斯现年48岁,手上长有老年斑、皱纹、关节发红,看起来比实际年龄还老。杰克首先检测哈特一戴维斯双手的骨间肌肉量,他说,随着年龄增长,手部骨间肌肉减少,使得手部看起来瘦骨嶙峋、布满皱纹。然后,杰克给她的双手手背照了几次强脉冲光来分散色素,接着注射微量麻醉,然后在手部骨骼之间注射一种名为Ellanse的聚己内酯微小球状填充剂,每只手各4剂。哈特一戴维斯感觉注射时有些疼。之后,杰克让所有填充剂“走”到正确位置。20分钟后手术结束,哈特一戴维斯感觉双手怪怪的,处于半废状态;36小时后,双手红肿好转;一周后才恢复正常,看起来变得柔软、年轻了。但哈特一戴维斯认为,就940英镑(约合8539元人民币)的手术费而言,这点小变化真是不值。

提名特朗普,我们就反水!

美共和党内讧,主流人士酝酿阻截特朗普

捧鲁比奥,压特朗普

英国《金融时报》2月28日报道,美国共和大佬越来越担心,地产大亨特朗普很有可能在今后三周内锁定党内提名。特别是3月1日“超级星期二”11个州预选,民调预测特朗普至少能拿下10个州,而这意味着共和党其他竞选人将很难再追上特朗普。

美国聪明预测网站调查显示,博彩行业眼下估算特朗普赢得共和党内提名的几率高达80%。

为阻止特朗普上位,共和党主流人士展开全力阻截。田纳西州联邦参议员拉马尔·亚历山大2月28日宣布支持佛罗里达州古巴裔参议员鲁比奥。至此,已有63名共和党员或州长支持鲁比奥。

相比之下,只有四名国会议员或州长支持特朗普。其中,最新表态的是亚拉巴马州联邦参议员杰夫·塞申斯,此人在打击非法移民问题上

“超级星期二”

在即,美国共和党总统竞选人、被视为“局外人”的唐纳德·特朗普继续保持强劲势头,引起党内主流人士恐慌。共和党内正在集结力量,力捧支持率仅次于特朗普的马尔科·鲁比奥,以期与特朗普相抗衡。

一些共和党人甚至放话,如果特朗普赢得党内提名,他们将不得不“阵前倒戈”,投票支持民主党热门竞选人希拉里·克林顿。

直采取强硬立场。

得克萨斯州联邦参议员特德·克鲁斯在共和党内支持率排名第三,由于在参议院内缘不佳,眼下仅获得24名众议员和得克萨斯州州长的支持。

据美国真正透明政治网站统计,如果两党最终是特朗普与希拉里展开对决,特朗普支持率为42%,希拉里45%。

再不行,就选希拉里

不少共和党人表示,如果特朗普赢得党内提名,他们将不再拘泥于党派界线,在2016年总统选举中不惜投票给民主党热门竞选人希拉里。

“你将看到很多共和党人这么做,”新泽西州前州长克里斯蒂娜·惠特曼告诉《明星纪事报》记者,“我们不想(投票给民主党竞选人),但反正我不会投票给特朗普。”

新泽西州州长、共和党人克里斯·克里斯蒂2月26日宣布支持对手特朗普,意味着克里斯蒂的不少支持者将转而支

持特朗普。尽管如此,从电脑巨头惠普公司分拆出来的惠普企业首席执行官梅格·惠特曼表示,尽管她先前支持克里斯蒂,但不会效仿他的做法,坚持认为“特朗普不适合当总统”。

继一系列争议言论后,特朗普最近又惹出两个麻烦。他在“推特”上转发了一句名言,“做一天英雄胜过做一百年绵羊”,结果被发出自意大利法西斯头目贝尼托·墨索里尼。

当记者询问特朗普是否对转发纳粹分子言论感到不安,特朗普答道:“谁说的有什么分别?我乐意与有趣的名言扯上关系。”

美国三K党大佬戴维·杜克近期表示,支持特朗普竞选总统。当记者2月26日就此事询问特朗普时,特朗普表示并不知情,后来补充道,“好吧,我不接受他的支持,行了吧?”然而,在两天后美国有线电视新闻网“国情咨文”栏目中,特朗普拒绝谴责三K党,并声称对杜克其人“缺乏了解”。

据新华社